

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2.— pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kis Bálint uca 10. n. Telefonszám 15. Magánhirdetések szabás szerinti díjazás illetékes. Állandó hirdetőhelyek méretük árát szabályozzák.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

El akarták rabolni a román királyt

Az összeesküvő román katonatisztek, akik a király elvált feleségének a hívei, azt tervezték, hogy az ortodox húsvétkor az istantszteletről elrabolják a királyt. A terv szerint a zendülő csapatok ezalatt elfoglalták volna Bukarestet és a fontosabb városokat, Lupescu asszonyt, a király barátját elrabolták volna és a katonai lőporraktárakat felrobbantották volna. A tervet ideje-

korán leplezték és megghiúsították a végrehajtását. Lupescu asszonyt állandóan elárastják fenyegető levelekkel és nyílt titok, hogy a vasgárdisták Duca miniszterelnök meggyilkolása után Lupescu asszony életére törnek. Romániában az összeesküvésről nem szabad írniok a lapoknak. Szigorú sajtó- és táviró cenzura van. Több tábornokot letartóztattak.

Megkezdődtek a római tárgyalások

A római egyezmény alapján a magyar delegáció hétfőn megkezdte Rómában tárgyalásait. Winckler István, a Külkereskedelmi Hivatal elnöke, Ferenczy Izsó helyettes államtitkár, Nemeshegyi Tibor pénzügyminiszteri tanácsos és Siegescu Miklós földmivelési miniszteri titkár vesz részt a tanácskozáson, amelyen a gabonamennyiség és az árkérdés tekintetében igyekeznek a magyar, olasz és osztrák felfogást összeegyeztetni. A megbeszéléseket később az egyes fővárosokban külön-külön folytatják a delegációk, amelyek május 15-ig minden kérdésben megállapodásra fognak jutni.

Merénylet a bécs—párisi gyorsvonat ellen

A bécs—párisi gyorsvonat ellen osztrák területen kedden hajnalban merényletet követtek el. A merénylet egy 9 méter hosszú kocsit kicsavartak és keresztbefektették a vágányokon. A vonat nagy sebességgel áthaladt a helyen. A mozdony és két szolgálati kocsi, valamint két személykocsi összezúródott, három személykocsi kisiklott. A veszteséglista eddig egy halottról, 6 súlyos és 11 könnyű sebesültről tud. Ezen a helyen már két ízben kíséreltek meg merényletet a vonaton ellen. A tetteseket akkor elfogták, megbüntették és büntetésük kitöltése után szabadlábra helyezték.

Öt hajótöröttet megmentettek a Sarkvidéken

Két orosz repülőnek sikerült a Cseljuszkin gőzös hajótöröttjeinek jégtábláján leszállania. A repülőket öt hajótöröttet vittek magukkal a táborból a szárazföldre. Egy harmadik repülőgép szintén leszállt a tábor közelében, de annyira megrongálódott, hogy kénytelen ott vesztegelni.

Ankét a borraalóról

A kereskedelmi minisztériumban tegnap ankét volt a borraalóról. A vendéglősök a borraaló fenntartása mellett érveltek, a pincérek ellene.

A szovjetkötvet a min'szterelnöknél

Petrovskij Adolf, a szovjet budapesti követe felkereste Gömbös Gyula miniszterelnököt és vele egy óra hosszat tartó tanácskozást folytatott.

Meghalt banket-beszéd közben

Izgalmas jelenet történt hétfőn este azon a hivatalos lakomán, amelyet az ir szabádállam kormánya Mac Dowell dublini amerikai követ tiszteletére rendezett. De Valera miniszterelnök üdvözlő beszéde után szólásra állott fel Mac Dowell és alig mondott néhány szót, összeesett s elvágódott a földön. Mac Dowell meghalt. Szívizéhiühdés ölte meg.

Ind'a hasfelmetszőjét letartóztatták

Hayderabad indiai államban letartóztatták egy Schulam Hassain nevű mohamedánt, aki mint India titokzatos hasfelmetszője két éven át tarotta rémületben az Osmanabad kerületet. Eddig több mint egy tucat gyilkosságot sikerült rábizonyítani. Aldozatai kizárólag fiatal lányok vagy asszonyok, akiket orozva gyilkolt meg és a holttesteket kifosztotta.

Fegyveres merénylet az autóbusz ellen

Amikor a Baja és Kalocsa között közlekedő Mavart-autóbusz a bajai határba ért, ismeretlen tettes rálőtt a hatalmas gépkocsira. A gyermekekkel és felnőtt utasokkal zsúfolt autóbuszra egy kert irányából lőttek rá, a jelek szerint golyós fegyverrel. A kocsi egyik ablaka csörömpölve tört össze, a golyó azonban senkiben sem tett kárt. Az utasok között nagy riadalom támadt, a sofőr azonnal megállította az autóbust és megindult a kutatás, hogy a merényletet elfogják. A tettesnek azonban nem sikerült nyomára jutni.

A pénzügyi bizottság megkezdte a költségvetés tárgyalását

A képviselőház pénzügyi bizottsága kedden délelőtt megkezdte az új költségvetés tárgyalását. Először a földmivelési tárca költségvetését tárgyalják. A költségvetés szerint a kormány 5 millió pengőt irányzott elő a termésértékesítés előmozdítására.

A minőségi buza

termelésére az eddiginél is nagyobb súlyt akar helyezni a következő gazdasági esztendőben a földmivelésügyi kormányzat, hogy ezáltal is elősegítse a magyar buza kivitelét és jobb értékesítést lehessen elérni. A földmivelési miniszter az általi költségvetés indoklásában bejelentette, hogy a következő nemesítési akció hatása alatt már ebben az évben is 4.5 millió métermázsa olyan elsőrendű kemény buza-termést várhatunk, amely a világgazdaságon nagy buzák keverésének céljára a legelsőrendű fogadtatás számíthat. Ezenkívül pedig 11 millió métermázsa olyan külön buzák lesz, amely az ugyancsak világhírű magyar liszt kivitelére minden keverés nélkül alkalmas.

Minden hirt, minden jelentést, amely a magyar buza jobb sorsáról szól, örömmel fogadjuk. Az életünk, mindnyájunk élete és boldogulása függ a buza sorsától és különösen attól, hogy van-e kelendőse a külföldön a magyar buza. De valahányszor buza-kivitelről hallunk, eszünkbe jut az a mostohasors, amely e tekintetben Szentesnek része szokott lenni. Most is naponta hallunk a svájci buza-kivitel előnyairól, az e révén elért jobb árakról, hallunk arról is, hogy bizony külföldi részről panaszok is merültek fel, mert nem mindenkor a legjobb minőségű árut kapták... és ilyenkor eszünkbe jut, hogy itt van nálunk, Szentesen és környékén az országnak, sőt a világnak is elismert legjobb buza és nem első sorban azt a külön buzát, ezt a kifogástalan árut vittek a külföldre, hanem a gyengébb dunántúli és felsőmagyarországi buzát.

Nagy hiba történt a svájci buza-kivitel megszervezésénél, tulajdonképpen — megszervezték. És az is hiba volt, hogy a szentesi gazdák csendes, békés emberek, akik egyszerűen belenyugodtak a mellőzöttségükbe és tudomásul vették, hogy a szentesiek és világhíres buza-juk kiharad a közvelel kivitelből. Szentes soha nem szeretett kérni, leszokták róla, mert csak a legkritikáiban teljesült valamelyen kérelme: ez is egyik magyarázata a sokszor tapasztalt mosolygásunknak.

Es ha kivételről hallunk, eszünkbe jutnak azok a mellőzések, melyek a sertés-kivitel terén érnek bennünket. Ott meg talán az volt a hiba, hogy szótunk. Visszaélés történt a sertés-kivitel körül a szentesiek nevével és mert ebben a szentesi gazdák nem nyugodtak bele, hát az a büntetés, hogy teljesen elhanyagolják a szentesi gazdákat. Viszik az ország minden vidékéről a sertéseket jó áron külföldre, viszik uradalmak, részvénytársaságok, alkalmi alakulások, csak éppen a szentesi sertés-tenyésztő gazdák nem vihetik. Hiába minden instancia, panasz, sürgelés, mindez nem talált meghallgatásra.

Örülünk, hogy a földmivelési kormányzat biztató kilátásokkal kecsegteti az országot a jövő buza-kivitelét illetően. De nem szeretnénk még egy svájci kivitel elszemvedni. Ajánlatos, hogy már jóelőre mozduljanak meg érdekképviseleik útján a szentesi gazdák és biztosítsák be magukat, hogy ezután a mi vidékünk gazdáit is részesülhessenek a kivitel előnyeiben.

Ne sajnálja a fáradságot, győződjön meg személyesen, hogy a

Nagy Imre sütődejében

Vörösmarthy ucca 10 szám Felsőparton

tápdus, foszlós, selymes papírhéjú **barna kenyér kapható.**

A Kurcameder hasznosítása

A szentesi kosártonók ajánlatot tettek a városnak, hogy 12 évre bérbevételek katasztrális holdanként évi egy mázsa buza bér mellett a Kurca medrét a sportteleptől a zuhogóig, ha a város megengedné, hogy a mederben suhát és gyékényt termeljenek. A város már eleve közölte velük, hogy legteljebb a külterületi mederrészt hajlandó ilyen célra bérbeadni, feltéve, hogy az Armentesítő Társulatnak nincs ellene kifogása. A Társulat méltányosságból és bizonyos kikötések mellett beleegyezik a külterületi mederrészen suhás létesítésébe.

A kérelemmel a háztartási szakosztály keddi ülése foglalkozott. A szakosztály úgy találta, hogy még több kérdést tisztázni kell az érdekelteket és különösen arról kell meggyőződni, hogy

komoly-e az ajánlat. Ezért azt javasolja a közgyűlésnek, hogy a képviselőtestület hatalmazza fel a polgármestert, hogy az érdekeltekkel való beható tárgyalás után döntsön arról, hogy bérbeadja-e a külterületi részt a kosártonóknak.

Egyúttal a szakosztály tárgyalta arról is, hogyan értékesítsék a belterületi part és mederrészt, melynek bérlete az év végén lejár. A szakosztály azt a megoldást ajánlja, hogy a parcellákat a város árverésen hat évre adja bérbe és pedig a partot és a medret együttesen. Az árverésen előnyben részesítendők a partmenti háztulajdonosok és birtokosok. A Kurcaoldal legelői céljaira és fásításra adják ki, a mederrészt pedig veteményesnek.

Piaci mérleg

tolósullyal, ónozott láncsal és tányérral 1934. évi hitelesítéssel

10 kgr-os

20 kgr-os

P 13.50

P 15.—

Kossuth u. 26. **„A Mi Boltunk”** Telefon: 80.

20 pengős szájbért javasol a szakosztály

Megirtuk, hogy a csütörtöki közgyűlésre Balja Imre indítványt nyújtott be, hogy a tej árának visszaesésére való tekintettel a csordajárási tehénszájbért 20 pengőre 16 pengőre szállítsa le a város. A Kiszáza és Polgári Párt is adott be indítványt e tárgyban és 18 pengős szájbért kér.

Az indítványokat tegnap tárgyalta a háztartási szakosztály. Megállapították, hogy a költségvetésbe 311 ténen után 24 pengős szájbért állítottak be, a

szájbéreket a leszállítása tehát hiányt okozna a költségvetésben és 1 százalékos pótdóemelésre járna. Megállapították azt is, hogy a magánosoknál drágább a legeltetési díj. Figyelembe kívánják azonban venni a nehéz gazdasági helyzetet és abban a reményben, hogy alacsonyabb szájbért mellett több tehenet fognak kiverni a csordára, a szakosztály a polgármesterrel egyetértően azt a javaslatot terjeszti a közgyűlés elé, hogy a szájbért szállítsák le 20 pengőre.

Darabos meszet,
Friss Portland cementet,
Kőport minden színben,
Dunakavicsot,
Gipszet,
Szigetelőlemezt,
Táblás budai földet,

Faszemet ömlesztve
és csomagolva minden
mennyiségben legolcsóbb
napiáron beszerezheti

PÓLYÁNÁL

Apponyi-tér (volt Rákóczi-tér). Telefon 187 szám.

Rehéztségek a helypénz megállapítása körül

Másfél esztendő óta foglalkoztatja a várost a helypénzszabályrendelet módosítása. A mezőgazdasági termények nagy árcsökkenése miatt szükség van a helypénzszabály megváltoztatására, mert a termények mai ára nem bírja el a még magas terményárak mellett megállapított helypénzt. Viszont a minisztérium csak úgy egyezik bele a módosításba, ha az új szabályrendelet nem tesz különbséget helybeliek és vidékiek között. A minisztérium a szabályrendeletnek ilyen értelmű átdolgozására utasította a várost.

A városházán el is készült az ennek megfelelő tervezet. Ha azonban a vidékiek is csak annyi helypénzt fizetnek, mint a helybeliek, a város elveszti a helypénzjövödelmének körülbelül harmad részét. Hogy tehát a költségvetésben hi-

ány ne álljon be, a hivatalos javaslat úgy szól, hogy a másfél évvel ezelőtt megszabott helypénzeket emeljék fel egyharmaddal.

Tegnap a háztartási szakosztály elé került ez a tervezet. A polgármester és a fős számvevő hangsúlyozta, hogy ők nem tehetnek más javaslatot, őket köti a miniszter rendelkezése. A szakosztály azonban úgy találta, hogy igazságtalanság volna a helybelieket is, akik egyéb révén is hozzájárulnak a piactenntartási költségekhez, ugyanugy megterhelni a helypénzzel, mint a vidékieket, akik csak a kövezetvámval és a helypénzzel járulnak hozzá az említett terhekhez. Megállapították egyébként azt is, hogy a szomszédos városokban és községekben vidékiektől még mindig nagyobb hely-

pénzt szelnek, mint a helybeliektől, ezenkívül találnak más módot is a vidékiek megvámolására.

Dr. Vajda Antat azt az indítványt tette, hogy a csütörtöki közgyűlés ne döntsön érdemben a kérdésben, hanem küldjön ki bizottságot azzal az utasítással, hogy a bizottság tanulmányozza a környékbeli városokban a helypénzkérdést és igyekezzék olyan megoldást találni, amely mellett a helybeli érdekek nem szorúlnak a háttérbe.

A szakosztály elfogadta dr. Vajda Antai javaslatát és a polgármesteri javaslat mellett ez is a közgyűlés elé került.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szerdán 8 órakor, csütörtökön 5 és 8 órakor mérsékelt helyárakkal:

2 nagy sláger!

Anny Ondra tüneményes vigjátéka:

A szőke bestia

II.

HERMANN THIMIG
legjobb szerepe:

Milliomos a barátom

Ujhelyi Nándor „Ötensége kalapja” című, Budapesten több mint 100 előadást ért vigjátéka.

Felénk is közelít a hűvösebb idő

A tegnapi időjósítás úgy szólt, hogy kedden még jó marad az idő, de szerdára már az időjárás romlását számolhatunk. A jóslat első fele beteljesedett és a jelek azt mutatják, hogy a másik fele is valóra fog válni. Nyugati-európában ugyanis tovább tart a csapadékos időjárás, mely Középeurópa jórésztére is átterjedt. Németországban már kedden lehűlés volt érezhető. Magyarországon egyelőre a Dunántulon érezték meg az időjárás rövidesen várható változását.

A meteorológiai intézet szerint szerdára minden valószínűség szerint legalább is az ország nyugati részét észak-északnyugati irányú hűvösebb beáramlást kapnak, ami legalább átmeneti lehűlést hoz. A beáramlással kapcsolatosan zivataros esők fognak fellépni, főként nyugaton, de lehet, hogy a keleti részeken is.

Üzletmegnyitás!

A n. érdemű közönség szives tudomására hozom, hogy Róna Zsigmond ur

fűszer, rőfös és vegyes áru

üzletét átvettem és

Széchenyi u. 33 (Horthy M. ut)
tovább folytatom.

Raktáramon állandóan jó minőségű árut tartok és olcsó árral, lelkiismeretes kiszolgálással igyekszem az igen tisztelt fogyasztó közönség jóakaratu támogatását kiérdemelni és megtartani.

Kiváló tisztelettel

Winter Mihály.

Tisztán kezelt, kitiünó italok kímérése.

Ötszobás, hallos modern ház nagy kerttel a város központján május 1-re kiadó. Cim a kiadóban. 1516-14
Borbélysegéd állást kaphat Gallasz-cég-nél (Kossuth ucca 26 szám). Ugyanott telepés rádió eladó. 1512-15

Adatgyűjtés által

A kontár...
tatott küzdelem...
ves iparos...
dasági viszony...
romlásával pá...
nes arányban...
száma. A kont...
kedései, mely...
ló eljárások...
nem: eredmén...
azonban a kézm...
ja kielégítő...
ragaszkodik...
kontárkérdés...
sanak meg...
melyeket a köz...
óta szorgalmas...
sabbika a tud...
felelősségre von...

Hogy az...
sága nem val...
pig, betudhat...
kézművesipar...
még nem siker...
kezeket kíván...
pen ebből az...
felmerült az...
gyűjtés utján...
a kontárok...
kelt tegális...
zúleteknek, így...
a városoknak...
károkat okoz...

Az adatgy...
a kereskedelm...
kezükbé és az...
végzik azt el...
terjed ki, hogy...
gi kárt a kont...
zolványait dol...
részről az áll...
veve és közve...

Természetes házt

A kereske...
adott ki a jég...
galombahozza...
legújabb remé...
meszeses jég...
mi vállalat...
amelyeket a k...
jelölt. Egyes...
tóság külön...
lyeket. A remé...
természetes jég...
saját céljaira...
teles nevét, ü...
zásának hely...
ügyi hatóság...
nelkül senkise...
saját céljaira...

A termés...
jelölésénél a...
bakteriológia...
merülő költség...
talkingó iparos...
viselni. Font...
zésnek az is, h...
tartási célokra...

A rendel...
ve, amelyeket...
könnyen el...
ellátni. A tá...
lős keresked...
helyét olvash...
goruan tilos...
lás közben a...
megbűntetik...
re vitt jég...
az

Tisztára mos...
lapunk nyom...
és szöveget ne...

A tiszai ut építése egyelőre nem kerül a közgyűlés elé

A hajóállomáshoz vezető ut építéséhez szükséges költségekből még 23,000 pengő tudavélően hiányzik. Ezt az összeget az érdekeltségeknek kell összedolgozni vagy a városnak biztosítani. A városra háruló összeg mértéke attól függ, hogy a MFTR és esetleg a gabona- és fatereskedők mennyit adnak. A kereskedők sem nyilatkozhatnak addig, míg a MFTR álláspontja nem ismeretes.

A március végén történt közigazgatási bejárás alkalmával abban állapodtak meg, hogy a MFTR-t sürgősen nyilatkozattételre hívják fel. Az ügy elintézését a kereskedelmi miniszter kiküldött képviselője vállalta. Azzal biztatta az értekezletet, hogy napokon belül már válasz is lesz a MFTR-től. Ennek reményében a polgármester úgy tervezte, hogy még az áprilisi közgyűlés előtt tisztázódik az a kérdés, hogy a városnak mekkora hozzájárulást kellene magára vállalnia és az áprilisi közgyűlés már dönthet is a hozzájárulás megadásáról.

Az ügy mégsem kerülhet a csütörtöki közgyűlés elé, mert tegnapig sem a MFTR-től, sem a kereskedelmi minisztériumból nem érkezett híradás arról, hogy hajlandó-e a MFTR hozzájárulni az utépítés költségeihez.

—o—

Uj fatelep

Uj fatelep

Gellért Testvérek

a Széchenyi Gőzmalom telepén

Nagy raktár

épületfa — asztalosáru — építési és tüzelőanyagokban

Legmodernebb asztalosműhely. Bérvágás

Szolid, előzékeny kiszolgálás

Kériük szives látogatását

Megint kísért egy nagy örökség

A legendás Sebők-örökség kutatásával egy idő óta felhagytak az érdekeltek családok és már jó néhány hónap óta nem izgatott senkit nagy, de bizonytalan örökség reménye. Most új örökségi hajszá indult meg, melyben szentesi családok is érdekeltek vannak.

Fejes Mihály egykori huszáróbestér ötvézezer holdas örökségéért folyik a hadjárata. Hetvenhárom család tartja just erre a nagy kincsre. Fejes Mihály huszárezredes huga egy Csontos nevű földbirtokosnak volt a felesége. 1799-ben ment férjhez Komáromban. Ebből a házasságból három fiú született, ezek közül az egyik Szentésen, a másik Vársárhelyen, a harmadik Csanádon telepedett meg a szabadságharcot megelőző időben.

Az örökségre igényt tartó családok

eddig nem sok eredményt tudtak felmutatni. A legnagyobb akadály ugyanis az volt, hogy nem tudták, hol is van tulajdonképpen az ötvézezer hold föld. A közelmúlt napokban az örökséget kutatók nagy csapata egyik tagjának, a vásárhelyi Gyöngyösi Józsefnek állítólag sikerült pontos okmányokból kimutatnia az örökség hollétét és megtalálta azokat az irásokat is, melyek szerint megilleti őket az örökség. Az okmányok az országos levéltárban vannak, azok lemásolására miniszteri engedély kell. Gyöngyösi megtolyamodta az engedélyt és mihelyt megkapja, az érdekeltek családok megteszik a szükséges lépéseket az örökség birtokbavételére.

Csak azután úgy ne járjanak, mint a Sebők-örökösök!

—o—

ÁRAKAT NEM HIRDETÜNK

Korányári divatujdonságainkat: **Goldberger, Bemberg** ujdonságok:

SIMA ÉS MINTÁS CREPE DE CHINEK

és egyéb selyemáru különlegességek szolid szabott áron hozzuk forgalomba az összes modern divatszínben és mintákban. Vászonáruk gyári lerakata.

Kiss Divatáruház

A felsőpárti templom környékének rendezését kérik

Böszörményi Jenő, dr Vecseri Sándor, dr Vecseri István, Kálmán Imre, dr Lakos István és ifj Szóke Ferenc városi képviselők tegnap a következő indítványt nyújtották be a polgármesterhez:

— Aki egy kevéssé is szereti Szentés és büszke annak rendezett és városias külsejére, örömmel látja, hogy a mérnöki hivatal a város belsejében még a mostani nehéz anyagi viszonyok között is mily gondosan igyekszik rendben tartani és szépíteni a középületek környékét, mily elismerésre méltó módon törekszik ma is az aszfaltutak és járdák rendezésére, valamint a köztérnek csinosítására.

— Ezzel szemben fájó érzéssel kell

észrevennünk és meglátnunk, hogy a Felsőpárti református templom körüli az aszfaltjárda és a templom uccai környéke évek óta nemcsak elhanyagolt, rossz állapotban van, de egyenesen olyan, hogy veszélyes a járókelők testi épségére. A járda széle végig kidült, a járda pedig maga annyira összeropadozott, hogy 5—10 centiméter szélességű repedések vannak rajta, különösen a templom főbejárata előtt. Miután templom környékéről van szó, ahol a várost meglátogató idegenek közül is sokan megfordulnak, ez az állapot nemcsak türelhetlen, de egyenesen szégyenteljes is.

— A mérnöki hivatal bizonyára nagyon jól tudja és látja a templom kör-

nyéke rendbehozásának elodázhatatlanul szükséges voltát, de valószínűleg fedezet hiányában évek óta nem volt módjában a szükséges munkákat elvégeztetni. Kérjük ezért a képviselőtestületet, indokolt kérésünk alapján rendelje el a felsőpárti templom környéke uccai részének mielőbbi rendbehozását s akként rendelkezék, hogy amennyiben az annak fedezésére szükséges összeg az ezévi költségvetés keretében nem volna biztosítható, az a jövő évi költségvetésbe feltétlenül beállíttassék, a munkákat pedig mielőbb elvégeztessék.

Az indítványt a csütörtöki közgyűlés fogja tárgyalni.

Kibéküléssel végződött egy testisértési pör

Mácsai Antalné Balla Anna Bercsényi ucca 98 szám alatti lakos könnyű testisértés és becsületsértés címén feljelentette Debreczeni Lajos Mikecz ucca 2 szám alatt lakó gazdálkodót, mert — a feljelentés szerint — öt múlt év augusztus elsején, amikor valami buzakövetelés ügyében felkereste, a sárba lökte, belerugott és csak a kerítésen át tudott előle elmenekülni.

A feljelentés alapján a járásbíróság büntetőparancsot husz pengőre büntette Debreczeni Lajost, aki tagadta a vádat és tárgyalást kért. Tegnap került volna sor a tárgyalásra, de a felek kijelentették, hogy az ellentéteket időközben békésen elintézték egymás között és nem kívánják az eljárást folytatni. A bíróság ennek folytán a büntetőparancs hatályon kívül helyezésével megszüntette az eljárást.

Műhelyáthelyezés!

Villanszerelési, rádiójavító

műhelyemet folyó év **április 3-tól**

Kigyó ucca 1 sz.

alá, Berényi Gergely házába helyeztem át.

Kérem a n. é. közönség további szives pártfogását.

Teljes tisztelettel
Held József
villanszerelő.

Lopás

Dóczy Istvánné Daru ucca 1 szám alatti lakos lopás miatt panaszt tett a rendőrségen. Panaszában elmondotta, hogy lakása padlásáról ismeretlen tettes elloptott egy tábla, körülbelül 12 kiló súlyú szalonnát, azonkívül az udvarról egy 15 kiló súlyú akáctörzset is elloptott. Kára összesen 16 pengő. A rendőrség a panasz alapján megindította a nyomozást.

Hölgyek figyelmébe ajánlom, mielőtt tartós ondolást végeztetne, tekintse meg a legújabb rendszerű

„DAUER” tartósan ondoláló gépet, mely Szentésen egyedüli, kizár minden veszélyt, tökéletes és jó.

Traj János hölgyfodrász (háris-ház.)

Uj angol-francia női divatszalon

nyitott Kossuth ucca 26 szám alatt a dr Fenyvesi házában.

Kérem az igen tisztelt hölgyközönséget, tiszteljenek meg egy próbarendeléssel

Tisztelettel

Egy ügyes kisleányt tanulóknak felveszek.

Szabó Imre
nőiszabó

Mozielőadás idején tiltás el a Nagy Ferenc uccóban a járművek közlekedését

— Közérdekű levél —

Kaptuk a következő levelet:

Tisztelt szerkesztő ur!

Vasárnap moziban voltam. Kitűnő filmet játszottak és zsúrolásig megélt a mozi. Mikor véget ért az előadás, százával tódultunk kifelé és már nagy tömeget találtunk a Nagy Ferenc uccóban a következő előadásra várakozva. Egyszerre csak autótülkölés riasztotta meg a tömeget és tömöri soraink között autó igyekezett áttörni. Valóságos madalom támadt sorainkban, valóságos csoda, hogy nagyobb baj nem történt.

De ha vasárnap nem történt, soha em lehetünk biztosak benne, hogy más alkalommal nem történik-e. Az Alföldi Ujság pár hónappal ezelőtt nagyon helyesen rámutatott már arra a veszedelemre, amely az autók miatt a mozi közönségét veszélyezteti és kérte, hogy az illetékesek tiltás el mozielőadások idején a Nagy Ferenc uccóban az autók közlekedését. Sajnos, semmi sem történt ebben az irányban.

tént ebben az irányban.

A vasárnapi este en okulva, melynek sok százan tanui voltunk, ezennel tisztelettel kérem a rendőrséget, hogy a közlekedési kódexben biztosított jog alapján adjon ki rendelkezést, mely szerint abban az időben, mikor a moziban előadás van, a Nagy Ferenc uccóban tilos járművekkel közlekedni. Ebből senkire hátrány nem származik. Mert aki autón vagy kocsin jön a moziba, autón vagy kocsin távozik, annak a járműve megállhat husz lépésre a mozi bejáratától a Horváth Mihály vagy a Harucker uca sarkán. Igazán nem nagy fáradság egyik saroktól sem a mozig elmenni, viszont így elejét vehetjük esetleges szerencsétlenségnek, de minden esetre a közönség megriasztásának.

Nagyon kérem az illetékeseket a kért intézkedés megtételére. Tisztelettel egy mozilátogató.

—o—

Legújabb divatbluzok
Különleges divatgombok nagy választékban

Kálmán és Valda
divatáru üzletében.

Újabb hozzászólás az uccai legeltetés szigorításához

Tegnap közöltük egy előfizetőnk levelet, melyben az uccai legeltetés kiterjesztése mellett foglalt állást. A kövesutak mentén is megengedhetőnek tartja az uccai legeltetést.

Most újabb hozzászólást kaptunk a kérdéshez. Az újabb levél írója, aki kövesut mentén lakik, a leghatározottabban ellenzi az uccai legeltetést és álláspontját így magyarázza:

— Ha megengedik, hogy kevés aprójószág az uccán legeljen, abból rövidesen egész falca lesz.

— Az uccán felnevelt baromfinak bizonyos százaléka elvész és ugyancsak bizonyos százaléka áldozatul esik az uccai forgalomnak. Azonkívül számottevő kárt okoz az uccán legelő jószág még abban az esetben is, ha őrt állítunk melléje. Eppen folyó hó 9-én voltam szemtanúja a Széchenyi uccában, hogy két darab fél éves malac, pedig volt pásztora, kiturt egy szépen fejlődő fát, melyet a város ültetett. Ilyen is csak azért fordulhat elő, mert sajnos, eddig megengedték egyes kövesutak mentén az uccai legeltetést.

— Az uccán nevelt baromfi hasznából még nem igen tett senkisémet két fillér tiszta hasznót a zsebembe. Eppen ezért én nem is legeltetek az uccán. De még másért sem. Elég nekem a járdáról eltakarítani azt a piszkot, mely a

mások baromfija után marad ott. Ha még én is kiengedném az aprójószágot az uccára, fogadhatnék külön cselédet a járda takarítására.

— A fejlődés korszakában vagyunk és éppen most várjuk az idegentorgalom megindulását szépen fejlődő városunkban. Megjegyzem, hogy az idegentorgalomnak mindnyájan több hasznát fogjuk látni, mint az uccai legeltetésnek. Az idegeneket ne legelő baromfiak várják az uccán, mert nem lesz valami jó véleménye az idejövő idegennek, ha terelő állatok között, piszkos járdán kell járnia. Az idegentorgalomért még áldozatot is kell tudni hozni.

— Aki pedig feltétlenül az uccán akar aprójószágot nevelni, annak nem muszáj okvetlenül kövesuccában laknia!

— Nagyon kérem a városi képviselő urakat, hogy tartsanak ki csütörtökön multkorai határozatuk mellett és ne engedjék meg a kövesuccákban az uccai legeltetést.

Rendeljen bőrkesztyűt

elegáns. tartós és olcsó.
Mérték után tökéleteset készítek megbeszélt fazon szerint. Javítás alakítás, tisztítás
Üzlet KATHOLIKUS ISKOLÁBAN.

Elsőrendű darabos mész
Prima portland cement
Legszébb cementlapok **Biber szigetelő**
és legjobb tüzelő anyagok legolcsóbb árban kaphatók
Telefon: 179. **LANTOS-fatelepen.**
Valei ratorna faszén egyedárusító helye

— Nehéz székülésben szenvedők, akiknek az agyvértódulás, a fejtájás és szivdobogás, az emésztési zavarok és különösen a végbélbajok teszik az életét nehezzé, igyanak reggel és este egy-negyed pohár természetes »Ferenc Jó set« keserűvizet.

1-ször is minőségben
2-ször is és árban
3-ször is
MOLNÁR FESTÉKÜZLET
vezet.

Tulajdonelleni kihágásért
megbüntettek egy napszámot

Szentes város feljelentésére, a rendőrségi nyomozás eredménye alapján bűnvádi eljárás indult Sebők János Sopron ucca 30 szám alatti lakos ellen. A vád szerint ez év január végén, illetve február elején akácfákat vágott ki a vágóhídi rakodókert mellől.

Rendőrségi kihallgatása során két darab akácta eltulajdonítását beismerte Sebők. Hét tagu családja van, egész télen kereset nélkül volt és nagy nyomorában követte el a cselekményt. A bíróság a nyomatékos enyhítő körülmények figyelembevételével tulajdonelleni kihágásért négy pengő pénzbüntetésre ítélte Sebők Jánost, mely behajthatatlanság esetén kétnapi elzárásra változtatható át.

Vízvezeték- és fürdőszoba-
szerepés, épület-lakatos munkák, —
szerepés, vaskapuk, sirke-
ritések, valamint modern kály-
hák és takaréktűzhelyek
készítését leszállított olcsó áron vállalja
Lupták János

lakatosmester.
Baró Harucker ucca 32. (Iparfestület mellett.)
Saját érdekében kérjen díjtalan költségvetést. — **Törött kerékpárok**
és mindennemű **gépresek**
speciális forrasztása.

Kiadták a temetési engedélyt az
öngyilkos leány hozzátartozóinak

A holttestet nem boncolják fel

Vasárnap délután — mint megírtuk — Kanász Nagy Imre Eperjes 7 számú tanyáján öngyilkos lett Váczi Jusztina 21 éves háztartási alkalmazott. A magtárban felakasztotta magát s mire rátalláltak, meghalt.

Az öngyilkosság ügyében megindult szokásos vizsgálat befejezése után — minthogy büncselekmény gyanúja nem merült fel — Váczi Jusztina holttestének eltemetésére a rendőrség tegnap délután elbontás mellőzésével kiadta az engedélyt.

Turchányi
művészkepei
elsőrendűek
(Gazdasági Egyesület székháza.)

